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令和元年７月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 
開催日時   令和元年７月３１日（水） １４：００～ 

開催場所   庁舎４階 第１委員会室  

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   田中 和子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 

   

事務局出席者 教育部長(中濱)、教育総務課長（福田）、学校給食共同調理場所長(井上)、 

学校教育課長（田中）、人権教育課長(池田)、生涯学習課長（三浦）、 

スポーツ・文化振興課長（片岡）、幼児課長（木村）、幼児課参事(本山)、 

図書館長（西村）、書記（濱田） 

 

開会宣言 １４：００ 

教育長  

 ただいまから教育委員会７月定例会を開会いたします。 

 本日は、林委員は、体調不良により欠席となります。 

日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（学校教育課長） 

 

教育長  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

１日、社会を明るくする運動強調月間街頭啓発および、令和元年度社会を明るくする運動

メッセージ伝達式、大阪ガス「小さな灯運動」キャンペーン寄贈式では、市内公立３中学

校それぞれ希望する品、音楽肖像画集一組、国語辞典７冊、タイマー２０個をいただきま

した。２日、議会運営委員会および、本会議出席。定例校長会、栗東市ロード競技三大会

実行委員会。４日、教育長面談(治田西小学校長・葉山小学校長・大宝小学校長)。６日、

大西っこまつり、令和元年度（2019 年度）中学生広場「私の思い 2019」栗東市大会に出

席いたしました。中学生の発表のレベルが、毎年、高くなっています。第 72 回滋賀県民

体育大会栗東市代表選手「結団式」に参加。８日、教育長面談(栗東中学校長・金勝小学校

長)。９日、第 1 回栗東市行財政改革本部会議、第 2 回栗東市人権・同和教育担当者連絡協

議会兼人権・同和教育研修会。１１日、部落解放・人権政策第 24 回びわこ南部地域研究

集会第 1 回常任委員会、びわこ南部地域実行員会幹事級研修。１９日、第 1 回栗東市社会

教育委員の会、令和元年度第 1 回栗東市学校給食共同調理場運営委員会。２１日、りっと

う演劇祭 2019。２３日、第 1 回栗東市同和教育推進委員会。２４日、国際ソロプチミスト
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淡海贈呈式では、市内公立１２園、法人立７園に、大型絵本を寄贈いただきました。２５

日、青少年育成問題協議会並びに、少年センター運営委員会に出席いたしました。２９日、

令和 2 年度国・県予算ならびに施策に対する要望。３０日、第 2 回教科用図書第二採択地

区協議会。本日、定例教育委員会です。以上でございます。 

 

教育長  

 ただいまの報告に対しましてご質問等ございましたら、よろしくお願いします。 

ございませんか。ないようですので、次に進めさせていただきます。 

 

教育長  

 続きまして、日程４議案第４号 令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検

及び評価(平成 30 年度事業対象報告書)(案)についての説明をお願いいたします。 

 

教育総務課長  

 資料別添にございますので、ご覧ください。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第２６条に、教育に関する事務の管理及び執

行の状況の点検及び評価を行うとあり、その結果に関する報告書を作成し、これを議会に

提出するとともに、公表しなければならないとあります。このことから、平成３０年度事

業についての点検及び評価を実施しましたので、これを議会に提出し、公表することにつ

いて、本委員会の採択をお願いするものです。 

まず、「はじめに」ということで、先程申し上げた、この点検、評価の趣旨を掲げております。

教育行政としての説明責任を果たし、市民に信頼される教育行政を推進するものとしています。

次に実施方法として、教育振興基本計画に掲げた基本的方向ごとに策定した教育方針及び重点

事業を対象とすることとし、毎年、一回、進捗状況を総括し、部・課の目標に沿って、課題や

今後の方向性を示すとし取りまとめは、教育委員会が行うこととしています。１ページ、２ペ

ージは、教育委員会の活動状況について、記載させていただいています。 

委員会の開催状況、議案の内容、教育訪問の実施状況、主な行事等への参加状況を掲げており

ます。３ページからは、平成３０年度の栗東市教育方針を再掲しております。４ページに、三

つの重要な柱、「人権を尊重し、人が輝く人権教育の推進」「心豊かに、たくましく生きる人を

育てる教育の推進」「郷土を愛し、充実した人生を拓く生涯学習・社会教育の推進」これらを基

盤として、教育振興基本計画に掲げた基本目標をもとに「心豊かにたくましく生き抜く人材の

育成」に取り組むとするものです。９ページは、栗東市教育振興基本計画の施策体系がござい

まして、次のページからが、各課の「施策の点検・評価」です。 

ここからは、担当ごとに説明させていただきます。 

 

(人権教育課から順に説明) 
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教育長 

議案第４号 令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価(平成 

３０年度事業対象報告書)について、ご質問ご意見はありますか。 

 

教育長職務代理者 

昨年、達成度の基準をわかりやすくという内記委員の提案がありましたが、意見を反映さ

れていて、達成度 5 段階の基準表記があり、とてもわかりやすいです。 

達成出来たら３と評価できるということがわかります。教育行政の中で、達成度４や５を評価

できる場合は、どういう場合ですか。答えられる範囲でお願いします。 

市全体の評価も同じ達成度なんですか。 

 

教育部長 

総合計画の中でも、評価をいたしますが、達成度４や達成度５は、なかなかありません。 

 

教育長 

 それでは、議案第４号 令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価(平成３０年度事業対象報告書)についての裁決をいたします。 

本件について、異議ございませんか。 

 

各委員 

 異議なし。 

 

教育長 

 承認といたします。 

 

教育長 

 日程５ 報告事項①各課（館・所）の「７月度事業進捗状況について」報告をお願いします。 

 

 教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問はありませんか。 
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教育長  

他にないようですので、次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願い

します。 

 

学校教育課長、幼児課から順次報告 

 

教育長 

ただいまの報告につきまして、ご質問はありますか。  

ないようですので、これで報告事項を終わります。 

次に、日程５ その他「①各課からの報告事項」について、ありますか。 

 

  ・人権教育課 「2019 じんけんセミナー栗東 ハンセン病を正しく理解する」と 

   「第 63 回滋賀県人権教育研究大会(栗東大会)ご案内(一次案内)」の案内。 

 

教育長 

 その他はございませんか。 

 ないようですので、「②次回、8月定例教育委員会日程について」説明お願いします。 

 

教育部長 

８月定例会は、２３日 (金)１４時から、場所は、庁舎４階第１委員会室です。 

８月臨時会は、２７日(火)９時３０分から、場所は、歴史民俗博物館です。 

よろしくお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。 

７月定例教育委員会を閉会とします。ありがとうございました。 

 

閉会宣言  １５：２０ 

 

 

 

 

 

 


